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1 

SAD u biblijskom proročanstvu. 

 
2 

Izgleda da je Bog velikodušno „izlio” Svoju milost na Ameriku:  

 
3 

prirodne lepote, masivni planinski venci, plodne doline,  

 
4 

spektakularni vodopadi,  

 
5 

visoki planinski grebeni,  

 
6 

i divni zimski prizori;  
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7 

neuporedive prirodne lepote na jugozapadu,  

 
8 

pustinje, stenovite formacije,  

 
9 

scene od kojih zastaje dah,  

 
10 

ili mesta, kao što su to Veliki Kanjon, koga mnogi smatraju 
najspektakularnijim prizorom na zemlji!  

 
11 

Skoro ceo svet je zainteresovan za život u jednoj takvoj 
blagoslovenoj zemlji.  

 
12 

Međutim, iznenađujuće je to da Pobožni Putnici, koji su iz Evrope 
davno stigli na obalu Amerike, nisu bili opsednuti njenim 
bogatstvom i slavom.  
To su bili ljudi duboko odani Božijoj volji, u potrazi za mestom na 
kome bi mogli da žive u miru i slobodi. 
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13 

Ta grupa ljudi, kao i mnoge druge pre nje, je u starome svetu bila 
tlačena i proganjana, sve zbog napora dominantne crkve da uguši 
Reformaciju.  
 

 
14 

Ta crkva je sprovodila špansku Inkviziciju, pokolj Hugenota, 
klanje Valdenza, spaljivanje na lomačama, vešanje, bičevanje, 
zatvaranje u tamnice, i tako dalje. Sva ta istorija je još bila sveža u 
mislima Pobožnih Putnika koji su tada stigli na Američku obalu!  

 
15 

U to vreme verska sloboda nije postojala ni u jednoj državi 
Evrope, bilo katoličkoj ili protestantskoj. Jedino su zvanične, 
utvrđene crkve bile slobodne da deluju.  

 
16 

Engleski kralj, Jakov I, koji je 1611. odobrio  

 
17 

prevod poznat kao King James Biblijska Verzija, a koja objavljuje 
„slobodu i pravdu za sve”, 

18 

je od Puritanaca zahtevao da se usklade sa učenjima zvanične 
Engleske Crkve, a ako oni to ne učine, on će da ih  
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19 

„ukloni sa zemlje mučenjem ili vešanjem”.      

 
20 

Progonstva protestantskih Reformatora su se razbuktavala. To je 
bilo teško vreme za one koji su izabrali da ostanu odani Bogu 
prema tome kako im je savest nalagala.  

 
21 

„Tako proganjani i zatvarani, oni nisu mogli da vide za sebe bolju 
budućnost.   

 
22 

Mnogi su bili ubeđeni da za one koji žele da služe Bogu  

 
23 

Engleska više nije bila pogodna zemlja za život.”  
- Istorija Nove Engleske, glava 3, paragraf 43. 

 
24 

„I kad im je, naizgled, Božija ruka ukazala na pravac preko 
okeana,  
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25 

prema zemlji u kojoj je postojala mogućnost da osnuju svoju 
državu,  

 
26 

i da u njoj svojoj deci ostave u nasledstvo versku slobodu,  

 
27 

oni su se, bez oklevanja, uputili na put Proviđenja.”  
- Velika Borba, s. 291. 

 
28 

102 Pobožna Putnika su na brodu Mejflauer (engl. Mayflower) 
izdržala 64 izuzetno napornih i teških dana u toku plovidbe preko  
Atlantskog okeana,   

 
29 

dok, konačno, nisu stigli na obalu Novoga Sveta, 9. Novembra, 
1620. godine. Odmah su oni kleknuli na svoja kolena da se 
zahvale Bogu za zaštitu u toku putovanja, i za svoj novi dom.  

 
30 

Nije prošlo dugo vremena, i dobra vest se proširila po celom 
Starom Svetu o zemlji u kojoj se mogu uživati plodovi vlastitog 
rada, i u kojoj se može verovati po ubeđenu vlastite savesti. A kao 
posledica toga, na hiljade osoba su uskoro počele da stižu na obale 
Novoga Sveta.   
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31 

Posle izvesnog vremena, pa sve do 1775. godine, su se kolonije 
međusobno borile za nezavisnost. A onda je 4. Jula, 1776. godine 
bila izglasana i potvrđena Delkaracija Nezavisnosti. 

 
32 

Taj čuveni dokument je sastavio Tomas Džeferson (engl. Thomas 
Jefferson), a koji je sadržavao sledeću objavu:   

 
33 

„Mi držimo ove istine same po sebi evidentne, da su svi ljudi i 
žene stvoreni jednaki, i da im je Tvorac dodelio izvesna neotuđiva 
prava,  

 
34 

među kojima su: pravo na Život, na Slobodu, i na Potragu za 
Srećom.” 

 
35 

12 godina posle izglašavanja ove Deklaracije Nezavisnosti je bio 
uveden i Ustav.  
Prvih deset amandmana toga ustava su poznati kao Akt o Pravima.  

 
36 

Prvi Amandman počinje ovako:  
„Kongres neće doneti nijedan zakon u vezi sa uspostavljanjem 
religije, ili zabranjivanjem slobodnog praktikovanja iste.” 
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37 

Ta nova nacija američkog kontinenta je bila uspostavljena da bude 
bez sile carskog autoriteta, i sile državne crkve. Osnivači 
Sjedinjenih Američkih Država su doneli odluku da Amerika uživa 
povlastice bazirane na  

 
38 

dva velika principa: građanske i verske slobode. Crkva i država su 
trebale da ostanu razdvojene.  
 
To je odredilo sudbinu Amerike da postane velika zemlja!  

 
39 

Tako su slabe, izolovane kolonije prerasle u konfederaciju moćnih 
država. Svet je bio iznenađen njihovim mirnim životom i 
napretkom. Ta konfederacija je postala silna zemlja sveta, bez cara 
na vlasti, i bez uticaja crkve sa papom na čelu!  

 
40 

U ovom seminaru smo proučili proročanstva o prošlim 
imperijama, i o istorijskoj potvrdi njihovih ispunjenja.  
Ali, da li se u Bibliji spominju i te silne Sjedinjene Američke 
Države? Da li postoji neko proročanstvo o njima?  

 
41 

Da, postoji!  
Biblijsko proročanstvo nije izostavilo tu moćnu, dinamičku silu, sa 
njenim kasnijim značajnim događajima u religijskim sferama.  

 
42 

14 stoleća pre nego što je Kristofer Kolumbo otkrio Novi Svet,  
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43 

Biblijsi prorok Jovan je prorekao posebni način pojave sile 
Sjedinjenih Američkih Država, vreme u kojem su one trebale da se 
pojave, vrstu vlasti koja je trebla nad njima da vlada, i njen 
značajni uticaj na svetske događaje.  
 

 
44 

Bog je vekovima govorio Svojim prorocima u vezi sa velikim 
nacijama sveta i njihovim uticajem na sudbinu Njegovog naroda.  

 
45 

U Otkrivenju 13 Jovan opisuje silu identičnu onoj koju je prikazao 
i prorok Danilo kao „mali rog”.  

 
46 

(Tekst: Otkrivenje 13:1-2)  
„I stadoh na pijesku morskome; i vidjeh zvijer gdje izlazi iz mora, 
koja imaše sedam glava, i rogova deset,  

 
47 

i na rogovima njezinijem deset kruna, a na glavama njezinijem 
imena hulna. 

 
48 

I zvijer koju vidjeh bijaše kao ris, i noge joj kao u medvjeda,  
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49 

i usta njezina kao usta lavova, i dade joj zmija silu svoju, i prijestol 
svoj, i oblast veliku.”  
Otkrivenje 13:1-2. 

 
50 

Kada smo ranije proučavali o ženi u belom odelu, iz Otkrivenja 
12, saznali smo da je aždaja bila đavo koji je delovao kroz 
Pagansku Rimsku Imperiju.  
To je bila imperija koja je trebala zveri iz Otkrivenja 13 da da 
svoju silu, presto, i veliku oblast, odnosno autoritet.  

 
51 

Istorija potvrđuje da je imperator Paganskog Rima, Konstantin, 
podario Rimskom Biskupu svoju prestonicu, to jest Rim, zajedno 
sa armijom i blagajnom.  

 
52 

(Tekst: Otkrivenje 13:7)  
„I dano joj bi da se bije sa svetima, i da ih pobijedi.” 
Otkrivenje 13:7. 

 
53 

Jovan je u Otkrivenju predvideo da je ta sila trebala da vlada 
„četrdeset i dva mjeseca”, to jest, 1.260 godina. To je isti 
vremenski period u kojem je vladao „mali rog” opisan u 
Danilovom proročanstvu.  

 
54 

Zver iz Otrivenja 13, kao i „mali rog” iz Danila 7, oba 
simboliziraju papstvo.   
Jovan je zapisao sledeće o toj zveri sa sedam glava:  
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55 

(Tekst: Otkrivenje 13:3)  
„I vidjeh jednu od glava njezinijeh kao ranjenu na smrt,  

 
56 

i rana smrti njezine izliječi se. I čudi se sva zemlja [i iđaše] iza 
zvijeri.” (engleski prevod) 
Otkrivenje 13:3. 

 
57 

Već ranije smo proučili prvi deo toga proročanstva i njegovo 
ispunjenje. 15. Februara, 1798. godine je francuski general Bertijer 
(engl. Berthier) zarobio Papu Pija VI, koji je godinu dana kasnije 
umro u zarobljeništvu.  
Time je sila papskog Rima izgledala kao slomljena.  

 
58 

Jedna od zverinih glava je zadobila „smrtnu ranu”. Posle toga je 
naizgled decenijama popstvo imalo mali ili nikakav uticaj na 
religijske i političke afere među nacijama.  
Biblijsko proročanstvo kaže da je ta sila kasnije trebala ponovo da 
zadobije svoju moć. Njena rana je trebala da se isceli!  

 
59 

Da li se ta rana već iscelila?  
Nema sumnje da je danas papski religijski i politički uticaj veoma 
značajan u svetu.  
 

 
60 

Proces isceljenja je započeo još 1929. godine potpisivanjem 
Konkordata između Musolinijeve italijanske vlasti, sa jedne strane, 
i Vatikana, sa druge strane. Taj ugovor je Papi priznao soverenitet 
nad gradom i državom Vatikan, i time obnovio njegov politički 
status.   
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61 

Sada primeti sledeći deo Jovanove vizije. Ostareli prorok je video 
jedan veoma interesantan prizor.  
Druga zver, ili nacija, uzdiže svoju silu u isto vreme kada je 
papstvo zadobilo smrtnu ranu.  
 

 
62 

(Tekst: Otkrivenje 13:11) 
Jovan kaže: „I vidjeh drugu zvijer gdje izlazi iz zemlje, i imaše 
dva roga kao u jagnjeta; i govoraše kao aždaja.”  
Otkrivenje 13:11. 

63 

Ta nacija se razlikovala od drugih nacija koje su izašle iz mora.  
Ona je izašla iz zemlje, to jest, iz retko naseljenog područja.  

 
64 

Pomisli za trenutak! Koja mlada, miroljubiva nacija se kao važna 
sila pojavila na svetsku pozornicu oko 1798. godine,   

65 

u isto vreme kada je papska sila zadobila svoju „smrtnu ranu”? 

 
66 

To mogu samo da budu Sjedinjene Američke Države. Uzelo im je 
samo dva stoleća da postanu najveća svetska sila!  
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67 

Ta zver slična jagnjetu je imala dva roga bez kruna na njima, u 
suprotnosti sa pređašnjim zverima iz proročanstva. To je trebala da 
bude nacija bez cara, sa crkvom bez pape.  
 
Proročke karakteristike te zveri su sledeće:  

1. Ona je trebala da izađe iz retko naseljenog mesta (Severne 
Amerike). I to se dogodilo.  

 
68 

2. Trebala je da se pojavi na svetsku scenu kada je prethodna 
značajna zver iz Otkrivenja 13, slična risu, zadobila svoju 
smrtnu ranu u 1798. godini. To se dogodilo tačno na vreme.  

 

 
69 

3. Ona je trebala da bude bez krune, odnosno cara. Dakle, 
trebala je da bude republika, i da propagira demokratsku 
vlast po svetu.  

 
70 

4. Ona je trebala da postane značajna svetska sila, i da celi svet 
primora da se pokloni prvoj zveri i da primi njen žig.  
 

Bog koristi simbolički jezik da opiše Sjedinjene Američke Države 
i njihovu ulogu u završnim događajima svetske istorije.  

 
71 

Statua Slobode se već dugo vremena u Americi smatra simbolom 
slobode za svakoga.  

 
72 

Ali to neće zauvek tako da ostane!  
Sjedinjene Američke Države su u proročanstvu prikazane kao 
jagnje. Međutim, doći će vreme kada će one da progovore kao 
aždaja.  
I to je prorečeno u Bibliji.  
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73 

(Tekst: Otkrivenje 13:11)  
„...I govoraše kao aždaja.”  
Otkrivenje 13:11. 

 
74 

Izgleda da će se u vlasti te zemlje odigrati neke značajne promene. 
U stvari, to se već događa.  
Nacije obično govore posredstvom izglasavanja zakona. 
Posmatrano kroz istoriju, kad god se čuje aždajin glas, dolazi do 
progonstva!  
O Americi biblijsko proročanstvo kaže sledeće:  

 
75 

(Tekst: Otkrivenje 13:12)  
„I svu vlast prve zvijeri činjaše pred njom;  

76 

i učini da zemlja i koji žive na njoj pokloni se prvoj zvijeri  

 
77 

kojoj se iscijeli rana smrtna.”  
Otkrivenje 13:12. 

 
78 

Bez obzira koliko to izgleda neverovatno, proganjajući karakter 
prve zveri, odnosno papskog Rima,  
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79 

će da se duplicira u Sjedinjenim Američkim Državama, odnosno 
zveri sličnoj jagnjetu, a koja će da se promeni u aždaju.  
Proročanstvo kaže da će ta zver da „učini” da se svi koji žive na 
zemlji poklone prvoj zveri, to jest, papskom Rimu.  

 
80 

Možda neko misli da se to NIKAD neće dogoditi u Sjedinjenim 
Američkim Državama  

 
81 

zato što njena Deklaracija Nezavisnosti, Ustav i Akt o Pravima 
štite slobodu njenih građana. Ti dokumenti garantuju podvojenost 
između crkve i države.  

 
82 

Bilo koja povreda slobode građana bi se direktno suprotstavila 
principima vlasti te države.  
 

 
83 

Jedini način da do toga dođe je da se principi religijske slobode, 
zapisani u njenom Ustavu, promene ili ignorišu.  
Nažalost, TO SE VEĆ DOGAĐA! To možda zvuči čudno i 
neverovatno, ali je u skladu sa bibliskim proročanstvom.  
Ono dalje kaže:  

 
84 

(Tekst: Otkrivenje 13:13-14)  
„I učini čudesa velika, i učini da i oganj silazi s neba na zemlju 
pred ljudima.  
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85 

I vara one koji žive na zemlji znacima, koji joj bjehu dani da čini 
pred zvijeri,  

 
86 

govoreći onima što žive na zemlji da načine ikonu zvijeri  

 
87 

koja imade ranu smrtnu i osta živa.”  
Otkrivenje 13:13-14. 

 
88 

Možda neko kaže: „Stani malo! Kakva je to ikona zverina koja se 
tu spominje?”  
To je važno pitanje.  

 
89 

Da bi se načinila ikona, ona mora da bude kopija nečega.   
Drugim rečima, da bi vlast Sjedinjenih Američkih Država mogla 
da kopira namere i političke ciljeve papskog Rima,   

 
90 

ona mora najpre da poruši zid koji razdvaja crkvu i državu.  
U tom slučaju bi religijska sila mogla da utiče na vlast da izglasa i 
sprovede u praksu religijske zakone.  
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91 

(Tekst: Otkrivenje 13:12)  
Biblija kaže: „...I učini da zemlja i koji žive na njoj pokloni se 
prvoj zvijeri kojoj se iscijeli rana smrtna.”  
Otkrivenje 13:12. 
 

 
92 

To proročanstvo jasno pokazuje da će se autoritet ove nacije 
upotrebiti da nametne religijske običaje i odanost papstvu.  

 
93 

Da vidimo šta Biblija i papstvo kažu u vezi sa spomenutim 
predmetom.  
 
 

 
94 

(Tekst: Otkrivenje 14:9-10)  
Bog daje ozbiljno upozorenje: „...Ko se god pokloni zvijeri i ikoni 
njezinoj, i primi žig na čelo svoje ili na ruku svoju,  

 
95 

i on će piti od vina gnjeva Božijega, koje je nepomiješano utočeno 
u čašu gnjeva njegova….”  
Otkrivenje: 14:9-10. 
 
A onima koji ostanu verni Bogu se daje vest nade:  

 
96 

(Tekst: Otkrivenje 14:12)  
„Ovdje je trpljenje svetijeh, koji drže zapovijesti Božije i vjeru 
Isusovu.”  
Otkrivenje 14:12. 
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97 

Is tih stihova proizilazi da se Bogu klanjaju oni koji drže Njegove 
zapovesti, a oni koji ih ne drže se klanjaju zveri.  

 
98 

Apostol Pavle je napisao sledeće o sili te zveri:  

 
99 

(Tekst: 2. Solunjanima 2:4)  
„Koji se protivi i podiže više svega što se zove Bog ili se poštuje,  

 
100 

tako će on sjesti u crkvi Božijoj kao Bog pokazujući sebe da je 
Bog.”  
2. Solunjanima 2:4. 

 
101 

Pokušajem promene Božijeg zakona je papstvo sebe uzdiglo iznad 
Boga. Papstvo javno priznaje da je ono to učinilo!   
 

 
102 

Katolička Enciklopedija, k. 4, s.153, citira:  
 
„Crkva ... je promenila sedmični odmor od jevrejske Subote, 
sedmoga dana, u Nedelju, prvi dan sedmice,  
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103 

pa se, stoga, treća zapovest odnosi na svetkovanje Nedelje kao 
svetog Gospodnjeg dana.”  
 
To nije nova stvar!  
Pre 90 godina je Katolički Zapis objavio sledeću tvrdnju: 

 
104 

„Nedelja je naš žig autoriteta.... Crkva je važnija od Biblije, i 
svetkovanje Nedelje, umesto biblijske Subote, je dokaz te 
činjenice.”  
- Katolički Zapis, 1. Septembar, 1923. 

 
105 

Dakle, papstvo tvrdi da je žig njegovog autoriteta u religijskim 
stvarima njegovo pravo da promeni Božiji zakon, a što se ogleda u 
prenošenju svetosti sa Subote na Nedelju, što je u direktnoj 
suprotnosti sa Božijim zapovestima!  

 
106 

Svetkovanje Subote je znak odanosti i klanjanja Bogu, dok je 
svetkovanje Nedelje znak klanjanja papstvu.  
 
Evo još jedne tvrdnje papstva iznete u Jednostavnom Govoru o 
Današnjem Protestantizmu, s. 213:  

 
107 

„Uprkos tvrdnji da veruju jedino u Bibliju, svetkovanjem Nedelje 
Protestanti ukazuju poštovanje autoritetu [Katoličke] Crkve.”  
 
Saslušaj i sledeći zapis u Stražaru Katoličke Crkve Sveta Katarina, 
od 21. Maja, 1995. godine:  

 
108 

„Može biti da se najsmelija stvar, odnosno najrevolucionarnija 
promena u crkvenoj istoriji dogodila u prvom veku njenog 
postojanja. Svetost je sa  
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109 

Subote bila preneta na Nedelju, … ne zbog Biblijskog uputstva, 
već zbog Crkvenog osećanja vlastite sile….  

 
110 

Osobe koje smatraju Sveto Pismo jedinim autoritetom u verskim 
stvarima treba logično da postanu Adventisti Sedmoga Dana i da 
svetkuju Subotu.” 

 
111 

Dakle, prema simboličkom biblijskom proročanstvu, Sjedinjene 
Američke Države će posredstvom sile papskog Rima da primoraju 
sve narode sveta da se poklone papstvu i da „načine ikonu zveri”. 
Prema onome što smo već saznali, Amerika treba samo zakonski 
da izglasa prinudno svetkovanje Nedelje, i da ga nametne celome 
svetu. To će se uskoro i dogoditi! Biblija tvrdi:  

 
112 

(Tekst: Otkrivenje 13:8)  
„I pokloniše joj se svi koji žive na zemlji kojima imena nijesu 
zapisana u Životnoj Knjizi.”  
Otkrivenje 13:8. 

 
113 

Obožavanje zveri svetkovanjem njenog dana od odmora, Nedelje,  
kao žiga njenog autoriteta, neće uvek biti stvar dobrovoljnog 
izbora. Zakon će biti izglasan da se bojkotuju osobe koje se tome 
suprotstave, i da se konačno pobiju ako odbiju da se poklone zveri. 

 
114 

(Tekst: Otkrivenje 13:15-17)  
„I bi joj dano da dade duh ikoni zvijerinoj, da progovori ikona 
zvijerina,  
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115 

i da učini da se pobiju koji se god ne poklone ikoni zvijerinoj. 

 
116 

I učini sve, male i velike, bogate i siromašne, slobodnjake i 
robove,  

 
117 

te im dade žig na desnoj ruci njihovoj ili na čelima njihovima,  

 
118 

da niko ne može ni kupiti ni prodati, osim ko ima žig, ili ime 
zvijeri, ili broj imena njezina.”  
Otkrivenje 13:15-17. 

 
119 

Dolazi vreme kada će se od svakoga zahtevati da svetkuje Nedelju,  
prvi dan sedmice, umesto Subote koju je Bog zapovedio.  

 
120 

Političari Sjedinjenih Američkih Država već i danas deluju pod 
religijskim pritiskom.  
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121 

Od 1980. godine, jedna grupa američkih konzervativnih političara, 
po imenu Hrišćanski Glas, održava neku komplikovanu 
Predsedničku Biblijsku Tabelu Bodova, u kojoj rangira sve 
američke senatore i pretstavnike po glasanjima na osnovu „Morala 
i Familije”. Sloboda, Maj/Juni, 1980. 
Ta grupa utvrđuje koji zakonodavci korektno glasaju, prema 
onome što pripadnici grupe smatraju da Biblija kaže. Onda oni 
urgiraju na naciju da postavi te takozvane „Hrišćane” na javne 
pozicije, da bi nacija zvanično postala „nacija pod 
pokroviteljstvom Boga.” Time se oni otvoreno suprotstavljaju 
američkom Ustavu koji kaže:  

 
122 

„Religijski test se ne sme zahtevati kao kvalifikacija za javnu 
građansku službu i povereništvo u Sjedinjenim Američkim 
Državama.” 

123 

Robert Grant, direktor Hrišćanskog Glasa, zajedno sa grupom 
nastoji da modelira Hrišćane i druge „moralno pravilno misleće 
ljude” u moćne faktore američke politike. On kaže:   

124 

„Ako se Hrišćani ujedine, onda se sve može učiniti. Mogu se 
izglasati bilo koji zakoni ili amandmani, i mi baš to nameravamo 
da postignemo.” Sloboda, Maj/Juni 1980, s. 4. 

125 

Kasnije je Norman Kazens (engl. Norman Cousins) na to ovako 
prokomentarisao: „Onoga trenutka kada religijske snage budu u 
stanju da kontrolišu vlast, radije nego da na nju utiču, one će 
prestrašiti samo društvo koje žele da zaštite.” Sloboda, Mart/April 
1983, s. 26. 
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126 

„Od 1988. godine, u Asisi, Italiji, na zahtev Ujedinjenih Nacija 
papstvo organizuje godišnje sastanke za glavne svetske religije,  

127 

da bi one tamo diskutovale o religiskom ujedinjenju i tekućim 
političkim problemima.  

128 

Ujedinjene Nacije smatraju da je Vatikan jedino sposoban da 
kontroliše religijsku toleranciju, i da postigne svetski mir.”  
- Savremene Teme, s. 1.   
 
Prorok Jovan je zapisao:  

129 

(Tekst: Otkrivenje 13:3)  
„…I čudi se [i pođe] sva zemlja iza zvijeri.”  
Otkrivenje 13:3.  
Očigledno je da se zverina „smrtna rana” već izlečila!  
Čak i njeni ožiljci brzo nestaju!  

 
130 

Razmimoilaženja između Protestanata i Katolika se brzo sužavaju; 
stepen rasprava se smanjuje takvom brzinom, da mnogi teolozi 
kažu da je ujedinjenje na putu da se uskoro ostvari!  

131 

1977. godine je savetnik Svetskog Koncila Crkava, Jovan Stot 
(engl. John Stott), rekao: „Naš cilj treba da bude vidljivo 
ujedinjenje svih onih koji sebe nazivaju Hrišćanima ...  
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132 

i evanđelisti treba da se pridruže Engleskoj Crkvi u nastojanju ka 
potpunom ujedinjenju sa Katoličkom Crkvom.” Majkl Semilen 
(Michael Semylen), Svi Putevi Vode u Rim, s. 30-31. 
 
 

133 

Interesantno je primetiti da je jedan religiozni pisac, po imenu 
Jelena G. Vajt, komentarišući o tim proročanstvima pre više od sto 
godina, sa poverenjem tvrdila:  

 
134 

„Protestanti Sjedinjenih Američkih Država će biti prvi koji će 
ispružiti svoje ruke preko okeana da se rukuju sa spiritizmom.  

135 

Oni će posegnuti preko provalije da se rukuju sa Rimskom silom, i 
pod uticajem te trostruke unije,  

136 

će ova zemlja da pođe stopama Rima u gaženju prava i slobode 
savesti.”  
- Velika Borba, s. 588. 

137 

Čak je i vlast Sjedinjenih Američkih Država danas voljna da 
podržava interese Vatikana, i da  uživa njegove povlastice.  
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138 

Priseti se da su 10. Januara, 1984. godine, očigledno zaobilazeći 
demokratski proces, Bela Kuća i Kancelarija Svete Stolice objavile 
uspostavljanje diplomatskih odnosa.  

139 

Bela Kuća je imenovala predsednikovog ličnog izaslanika, 
Viljema A. Vislona (engl. William A. Wislon), kao ambasadora 
Sjedinjenih Američkih Država za Vatikan!  
Kako se može ta akcija uskladiti sa Američkim Vrhovnim Sudom 
koji tvrdi da ni država, ni federalna uprava  

140 

„ne sme izglasati zakone koji bi pomogli jednoj religiji, ili svim 
religijama, ili koji bi uzdigli jednu religiju iznad druge.”?  
(Everson vs. Odbor za Vaspitanje, 1947.) 

141 

Ta radikalna promena u dogotrajnoj nacionalnoj polisi je bila 
ostvarena skoro bez ijednog prigovora ili negodovanja od strane 
Kongresa.  

 
142 

Kako to da je Prvi Amandman Ustava Sjedinjenih Američkih 
Država bio ignorisan, i da povreda američkog principa jednakosti 
svih religija nije proizvela rapravu u Kongresu?   

143 

Nijedna religijska denominacija nije podržala dotične zakone! 
Konzervativne i religijske grupe su organizovale ozbiljnu 
opoziciju, ali je ona bila ignorisana od strane administracije i 
javnih službi, kao, na primer, radija i televizije!  
Možda već počinješ da shvataš kako naše lične slobode mogu lako 
preko noći da nestanu!  
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144 

Akcija predsednika Regana nije iznenađenje za proučavaoca 
biblijskog proročanstva. Biblija je predvidela da će to da se dogodi 
sa Sjedinjenim Američkim Državama.  
 

145 

(Tekst: Otkrivenje 13:12)  
„I svu vlast prve zvijeri [papskog Rima] činjaše pred njom;  

 
146 

i učini da zemlja i koji žive na njoj pokloni se prvoj zvijeri kojoj se 
iscijeli rana smrtna.”  
Otkrivenje 13:12. 

147 

To je zaista začuđujuće! Ti biblijski stihovi otkrivaju da će 
Sjedinjene Američke Države da prednjače u ukazivanju časti 
papstvu svetkovanjem dana koji je ono odredilo.  
Teško je i verovati da će u toj državi da dođe do tako radikalnog 
odstupanja od principa verske slobode. Ali Biblija kaže da će to 
tako biti, i to se već ostvaruje!  

148 

Mnoge osobe će biti zavedene da veruju da Bog predvodi pokret 
za ujedinjenje svih religija sveta, kao i za svetkovanje zverinog 
dana. One će biti prevarene i čudesima koja će da čini zver slična 
jagnjetu, misleći da se Bog služi kroz tu religijsko-političku 
alijansu.  

149 

(Tekst: Otkrivenje 13:14)  
„I vara one koji žive na zemlji znacima, koji joj bjehu dani da 
čini....”  
Otkrivenje 13:14. 
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150 

Neće biti zavedeni jedino oni koji odbiju da se poklone zveri. 
Njihova će imena ostati zapisana u Knjizi Života.  
Ali će se njima pretiti, i konačno će biti naređeno:   

151 

(Tekst: Otkrivenje 13:15)  
„...da se pobiju koji se god ne poklone ikoni zvijerinoj.”  
Otkrivenje 13:15.  
Tu naredbu će doneti zver slična jagnjetu, a koja će da progovori 
kao aždaja.  
Jelena G. Vajt je zapisala sledeće: 

152 

„Kada se vodeće crkve Sjedinjenih Američkih Država ujedine na 
osnovu zajedničkih tačaka njihovih doktrina,  

153 

i kao takve budu uticale na državu da ih podrži izglasavanjem  
zakona u njihovu korist,  

 
154 

onda će protestanska Amerika da formira ikonu Rimske 
hijerarhije, i da uspostavi okrutne građanske zakone i kazne za 
njihovo kršenje. To će biti neizbežna posledica.”  
- Velika Borba, s. 445. 

155 

Tu se ukazuje na važne događaje sa kojima će svet uskoro da se 
suoči. Biblijsko proročanstvo kaže da će Sjedinjene Američke 
Države biti glavna sila koja će izglasati zakone da se svet pokloni 
zveri.  
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156 

Tada će svet da se ujedini u krstaški rat protiv onih koji se ne 
saglase sa takvim okrutnim zakonima. Konačno će biti proglašeno 
da oni zaslužuju smrt.  
 
Ali je Božija opomena jasna:  

157 

(Tekst: Otkrivenje 14:9, 10)  
„...Ko se god pokloni zvijeri i ikoni njezinoj, i primi žig na čelo 
svoje ili na ruku svoju,  

 
158 

i on će piti od vina gnjeva Božijega, koje je nepomiješano utočeno 
u času gnjeva njegova.” 
Otkrivenje 14:9, 10.    
To je poslednja Božija opomena stanovnicima zemlje. Nju prati 
sledeći poziv pun ljubavi:  

159 

(Tekst: Otkrivenje 18:4)  
„Iziđite iz nje, narode moj, da se ne pomiješate u grijehe njezine, i 
da vam ne naude zla njezina.”  
Otkrivenje 18:4. 

160 

Mnogi dobri i iskreni ljudi su zbunjeni. Oni nisu svesni da slede 
zver. Ali kad budu čuli poziv da izađu iz Vavilona, odnosno tog 
lažnog sistema obožavanja, oni će da se odazovu i priključe onima 
koji odbiju da se poklone zveri i prime zala koja će potom na nju 
da dođu.  

161 

U viziji je Jovan u nebu video trijumfalno slavlje onih koji pobede 
zver i njenu ikonu.  
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162 

(Tekst: Otkrivenje 15:2, 3)  
„I vidjeh kao stakleno more smiješano s ognjem, i one što 
pobijediše zvijer    

163 

i ikonu njezinu, i žig njezin, i broj imena njezina, gdje stoje na 
moru staklenome i imahu kitare [harfe] Božije;  

164 

i pjevahu pjesmu Mojsija, … i pjesmu Jagnjetovu, govoreći: velika 
su i divna djela tvoja,  

165 

Gospode Bože Svedržitelju, pravedni su i istiniti putevi tvoji, Care 
svetijeh.”  
Otkrivenje 15:2, 3. 

 
166 

Prijatelju, da li i ti želiš da učestvuješ u toj velikoj proslavi na 
nebu?   
Isus kaže: „Da, doći ću skoro!”  
Da li si i ti spreman za Njegov skori dolazak?  
Za nas to treba da bude najvažnija stvar! 
 
 
Postoji neka priča o jednom čoveku po imenu Milton Šustek 
(engl. Milton Schustek), koji je pre izvesnog vremena živeo u 
Pragu, u Čehoslovačkoj, u zemlji sa ograničenom verskom 
slobodom u to vreme. Zemlja je bila pod kontrolom Sovjetskog 
Saveza koji je tlačio sve one koji su verovali u Boga i živeli prema 
Bibliji. Stoga je i Milton iskusio velike poteškoće, jer je bio 
propovednik.  
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Kada su komunisti okupirali njegovu zemlju, on je želeo da 
nastavi da svetkuje Subotu, da čita Bibliju, i da propoveda kao i 
pre. Međutim, komunisti su hteli njega i ostale propovednike da 
pošalju daleko od Praga, da rade u rudnicima. Onda je Milton 
došao na ideju. Ako bi dobio posao u Pragu da održava 
kanalizaciju duboko ispod grada, posao koji su mnogi izbegavali 
da obavljaju, možda bi onda ostao u gradu sa svojom familijom i 
poznanicima, i nastavio da praktikuje svoju veru.  
 
Milton je odlučio da ode do kancelarije i da to predloži 
komunističkim službenicima. Ali najpre je klenkuo na svoja 
kolena da od Boga zatraži pomoć i voćstvo.  
 
Kada je stigao do komunističke uprave, bio je uveden u zgradu, a 
zatim do lokalnog službenika, to jest, jedne žene.  
Onda se Milton njoj obratio sa rečima: „Razumem da nameravate 
da me pošaljete daleko, da radim u rudnicima. Moj deda je tamo 
isto bio poslan, i ja sam voljan da idem gde me pošaljete. Ali ja 
imam jedan predlog. Postoji posao u Pragu koji skoro svi 
izbegavaju da obavljaju, a to je čišćenje i održavanje cevi gradske 
kanalizacije. Ja sam voljan da se prihvatim toga posla, uz vašu 
dozvolu. To bi mi omogućio da sa mojom rodbinom i poznanicima 
ovde u Pragu nastavim da služim mome Bogu.”  
 
Njegove reči su dotakle srce komunističke službenice, pa je ona 
odgovorila: „Propovedniče, ja nisam pobožna žena. Moja je 
dužnost da obavljam zadatke koji se od mene očekuju, i da 
popunjavam upražnjena radna mesta. Stoga, idi i održavaj 
kanalizaciju u ovome gradu.”  
 
Kada je kasnije sam Milton prepričavao ovu priču, on je priznao 
da je posao bio veoma težak, tmuran i naporan. Ali se on svakoga 
dana radovao i zahvaljivao Bogu. Mogao je da služi svome Bogu 
odano i u istini. Bog ima Svoj verni narod u sva vremena. Oni 
svetle kao videlo u tamnim mestima.  
 
Ja bih želeo da i ti zauzmeš tvoje mesto među takvim vernim 
osobama. Ne zamaraj sebe brigama zbog prepreka sa kojima ćeš 
da se suočiš. Ne brini se za izazove koje će tvoja odanost prema 
Bogu da proizvede.  
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Milton Šustek je po svaku cenu bio voljan da služi svome Bogu. I 
Bog se za njega pobrinuo. On će i za tebe da se brine do kraja 
tvoga života.  
 
Da li si sada voljan da se odazoveš Božjem pozivu koji glasi: 
„Iziđete iz nje, narode Moj?”  
Pridruži se istinskoj Božijoj crkvi koja drži zapovesti Božije i veru 
Isusovu.  
 
A sada da se pomolimo Bogu. 
 
„Dragi naš nebeski Oče, na kraju ovoga seminara još jednom 
ponizno dolazimo pred Tvoje sveto Očinsko lice da Ti se 
zahvalimo za Tvoju neizmernu ljubav, dobrotu i strpljenje prema 
nama grešnima. Zahvaljujemo Ti se za sve što smo saznali u toku 
proučavanja ovoga seminara. Molimo Te da nam otvoriš razum i 
srca da sve to pravilno razumemo i u život i delo sprovedemo. 
Hvala Ti što si nam večeras otkrio više detalja o tome kako će 
život na ovoj zemlji uskoro da se završi, i koji važni događaji će da 
se dogode na ovoj zemlji u bliskoj budućnosti. Pomogni nam da 
Tebi budemo verni do kraja. Daruj nam silu sa Tvog svetog 
prestola da se ne prestrašimo i primimo žig zverin koji bi nas 
isključio iz Tvog večnog carstva koje Ti za nas već pripremaš. 
Radije nam daj hrabrost i snagu da ostanemo Tebi verni držanjem 
Tvoje svete Subote i svih Tvojih zapovesti, i da održimo veru 
Isusovu. Molimo Te i za sve Tvoje verne sledbenike koji se još 
nalaze u Vavilonu, da iz njega izađu pre nego što bude suviše 
kasno, i da se zajedno sa Tvojim narodom hitno pripreme da 
sretnu Isusa koji uskoro ponovo dolazi. Sve Te ovo molimo u ime 
Isusa Hrista, Amin.”  
 

 


